
 

 

EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

01.06.2026 

 

• Correspondências Recebidas do Executivo. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 13/2026. 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

“Dispõe sobre a constituição de Comissão de Representação para participação no 45º Congresso 

de Gestão Pública e dá outras providências.” 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 14/2026. 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

“Dispõe sobre a constituição de Comissão de Representação para participação no 34º Simpósio 

de Gestão Pública e dá outras providências.” 

 

Indicação nº 308/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira. 

Indica a instalação de cobertura na entrada das Escolas Municipais, nesta cidade. 

                                                       
Indicação nº 309/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira. 

Indica a realização de estudo técnico de trânsito e implantação de sinalização adequada na 

Avenida Toshitune Yura, abrangendo também o cruzamento com as Ruas Princesa Carlota 

Joaquina e Princesa Isabel, estendendo-se até a Avenida Orlando Mascarenhas Pereira, em nossa 

cidade. 

 

Indicação nº 310/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Claudia Padim Dias Oliveira e Edson Lourenço de Freitas. 

Indicam que seja realizado um estudo técnico para implantação de drenagem subterrânea e 

melhorias no escoamento das águas pluviais nas Ruas Princesa Isabel e Princesa Carlota 

Joaquina, no Bairro Jardim Imperial, especialmente no cruzamento com a Avenida Toshitune 

Yura, em Aparecida do Taboado - MS. 

 

Indicação nº 311/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a reconstrução das tampas de bueiros, localizadas na Rua Ulisses Medeiros de Figueiredo 

e na Avenida das Flores, no bairro Eldorado. 

 

Indicação nº 312/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a realização de patrolamento e cascalhamento da antiga Estrada Boiadeira, nas 

proximidades do Recinto de Leilões do Sindicato Rural, no trecho que liga à MS-316. 

 



 

 

Indicação nº 313/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a realização de operação tapa-buracos e serviços de limpeza na Rua Princesa Isabel, Rua 

Filogônio Ferreira Filó, no bairro Jardim Wilson Lucas, bem como na Rua dos Pioneiros com a 

Rua Princesa Isabel, nesta cidade. 

 

Indicação nº 314/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

Indica o recapeamento da Avenida Geraldo Rodrigues Almeida, em razão das más condições de 

trafegabilidade da via. 

 

Indicação nº 315/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica a viabilização da execução da obra de calçamento e adequação de acessibilidade em frente 

ao Estádio Municipal “Pereirão”, visando proporcionar melhores condições de mobilidade 

urbana, segurança, acessibilidade e comodidade aos pedestres, atletas, visitantes e toda a 

população que utiliza o espaço esportivo. 

 

Indicação nº 316/2026 Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente, Desenvolvimento, Ciências, Tecnologia e 

Inovação 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica viabilizar a ampliação da oferta de vagas de emprego e do Programa de Jovem Aprendiz 

no comércio local, promovendo oportunidades de inserção dos jovens no mercado de trabalho. 

 

Indicação nº 317/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica estudos para a implantação de uma casa 24 horas em nosso município, destinada ao 

acolhimento temporário de pessoas em situação de vulnerabilidade social, em nossa cidade. 

 

Indicação nº 318/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira. 

Indica a realização de estudo técnico de trânsito e implantação de sinalização adequada na Rua 

Princesa Carlota Joaquina, no trecho entre a Rua Princesa Isabel e a Rua Dom Pedro Alcântara, 

bem como na Rua Dom Pedro Alcântara, no Bairro Jardim Imperial, em nossa cidade. 

 

Indicação nº 319/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica providências para a disponibilização do medicamento “Fosfato de Oseltamivir”, pela 

Fundação Estatal de Saúde de Aparecida do Taboado - FESAT. 

 

Indicação nº 320/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica que seja realizado o processo de regularização e tombamento do Monumento das “7 



 

 

Cruzes” como patrimônio cultural do município, visando preservar sua importância histórica, 

cultural e simbólica para a comunidade. 

       
Indicação nº 321/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a construção de um monumento com a imagem de Nossa Senhora Aparecida às margens 

da rodovia, como símbolo de fé, acolhimento e proteção aos caminhoneiros, viajantes e 

moradores que passam pelo município 

 

Indicação nº 322/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica que seja instalado um telão na Praça da Matriz para transmissão dos jogos da Seleção 

Brasileira durante a Copa do Mundo, proporcionando um espaço de lazer, integração e 

confraternização para a população. 

Indicação nº 323/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a instalação de postes de energia solar e bicos de iluminação na área pública localizada 

na lateral do Balneário Público Municipal “Nilza Aparecida Barcelos de Queiroz”, considerando 

que muitos moradores já estão usufruindo do espaço. 

 

Indicação nº 324/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a contratação de um(a) terapeuta ocupacional com especialização em Análise do 

Comportamento Aplicada (ABA), visando ampliar e qualificar o atendimento às pessoas que 

necessitam desse acompanhamento especializado. 

 

Indicação nº 325/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a construção de canaletas nos seguintes cruzamentos: 

- Rua Pará com a Rua Lídia Mendes Quadrini – Bairro Cidade Nova; 

- Rua Macaé com a Alameda Orquídea – Bairro Jardim Félix. 

 

Indicação nº 326/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a execução dos serviços de manutenção do gramado sintético das duas quadras 

construídas em nossa cidade, sendo uma no bairro Jardim das Flores e a outra no Jardim Samara. 

 

Indicação nº 327/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica viabilizar a realização de uma Feira Municipal de Tecnologia, Ciência e 

Desenvolvimento, iniciativa que visa estimular a inovação, fortalecer o empreendedorismo, 

incentivar a qualificação profissional e criar novas oportunidades de emprego e renda, 

contribuindo diretamente para o fortalecimento do comércio local, valorização da juventude e 

promoção do desenvolvimento econômico e social do município. 



 

 

Indicação nº 328/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a instituição do “Dia Municipal dos Enfermeiros, Auxiliares e Técnicos de Enfermagem” 

no calendário oficial do município.  

 

Indicação nº 329/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a instituição de mutirão de saúde nos bairros de nossa cidade.  

 

Indicação nº 330/2026 Ao Diretor-Presidente do Grupo Way, Paulo Nunes 

Lopes  

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a revisão do radar de 60 km na Rodovia BR- 158, no trecho compreendido entre os 

municípios de Aparecida do Taboado e Paranaíba, próximo a pedreira Três Barras. 

 

Moção nº 28/2026 À Equipe do Departamento Municipal de Trânsito 

- DEMUTRAN e ao 1º Tenente PM Luiz Carlos 

Pereira Vieira - Comandante da Polícia Militar 

Autores: Vereadores Patrícia Maria dos Santos e Edson Lourenço de Freitas. 

Apresentam Moção de Congratulações em reconhecimento ao brilhante trabalho desenvolvido 

durante a campanha Maio Amarelo 2026, em nosso Município. 

Para discussão e votação. 

 

• Correspondências Recebidas Diversas. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 29 de maio 

de 2026.   

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 

01/06/2026 

 

 

- Projeto de Resolução Legislativa nº 12/2026. 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

“Dispõe sobre a formação de Comissão de Representação e dá outras providências”. 

Para discussão e votação. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 29 de 

maio de 2026.   

 

  

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 


